



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій
10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 22-07-74, 22-08-89 ucz510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 30
позачергового засідання міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

05 жовтня 2020 року

м. Житомир

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С.М.

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання 1. Про застосування обмежень на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Доповідач – в.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради Сокол Наталія Володимирівна;

Запрошені:

Місюрова М.А. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію в.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради Сокол Н.В. про стан захворюваності населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (далі – територіальної громади) на гостру респіраторну хворобу, що спричинена коронавірусом COVID-19, станом на 5 жовтня 2020 року.

ВИСТУПИЛИ:

1. Місюрова М.А. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

2. Дідківський М.В. - начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

Відповідно до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), протоколу Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 01.10.2020 № 34 в територіальній громаді продовжується виконання заходів з ліквідації надзвичайної ситуації, пов'язаної із запобіганням поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

З урахуванням інформації та обговорення комісією вирішено:

1. Інформацію в.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради Сокол Н.В. про стан захворюваності населення територіальної громади на гостру респіраторну хворобу, що спричинена коронавірусом COVID-19, станом на 5 жовтня 2020 року прийняти до відома.

2. Враховуючи вимоги Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), протоколу Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 01.10.2020 № 34 та наявну епідеміологічну ситуацію керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, організацій територіальної громади забезпечити контроль за виконанням протиепідемічних заходів, визначених для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки (враховуючи протиепідемічні обмеження, передбачені для "зеленого" рівня епідемічної небезпеки), під час:

проведення масових (культурних, спортивних (крім спортивних заходів

спортсменів національних збірних України з олімпійських, неолімпійських, національних видів спорту, видів спорту осіб з інвалідністю та спортсменів командних і прових видів спорту професійних спортивних клубів за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю стану здоров'я учасників), розважальних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 5 м² площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), а також діяльність кінотеатрів та закладів культури з наповненістю кінозалів або залів понад 50 відсотків місць у кожному окремому кінозалі або залі. Організатор заходу є відповідальним за дотримання між учасниками фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі проведення заходу із розміщенням учасників стоячи;

здійснення перевезень пасажирів автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в електричному (трамвай, тролейбус) в кількості більшій, ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на цей транспортний засіб. Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та здійснює контроль за використанням засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок пасажирами під час перевезення, у тому числі вивісних самостійно.

проведення дискотек, роботу розважальних закладів (нічних клубів), діяльність закладів громадського харчування із організацією дозвілля (ресторанів, кафе, барів, закусочник, ідалень, кафетеріїв, буфетів тощо);

відвідування закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної та спеціалізованої мистецької освіти у разі, коли на самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим випадком COVID-19 перебуває більше ніж 50 відсотків здобувачів освіти та персоналу закладу освіти;

відвідування особами установами і закладів соціального захисту, в яких тимчасово або постійно проживають/перебувають громадяни похилого віку, ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями, установами і закладами, що надають соціальні послуги сім'ям/особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, крім установами і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово); діяльності хостелів;

роботу після 24-ї та до 7-ї години суб'єктів господарювання з надання послуг громадського харчування без організації дозвілля (ресторанів, кафе, барів, закусочник, ідалень, кафетеріїв, буфетів тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос.

3. Управління охорони здоров'я міської ради (Шкап І.А.) спільно з ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» (Пармонов З.М.) забезпечити щоденний моніторинг епідемічної ситуації, у випадку її ускладнення на території громади невідкладно ініціювати проведення позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки надзвичайних ситуацій щодо перегляду впроваджених протиепідемічних заходів.

Строк – постійно

4. Житомирському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області (Кравченко В.М.), управлінню транспорту і зв'язку міської ради (Ліпкоковий К.В.), управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Діліківський М.В.), комунальному підприємству «Інспекція з благоустрою міста Житомира» (Юзвінський Ю.К.) та муніципальній інспекції міста Житомира (Трибук В.В.) разом з структурними підрозділами Міністерства внутрішніх справ України, що виконують обов'язки в межах територіальної громади, забезпечити здійснення заходів державного санітарно-епідеміологічного нагляду за дотриманням санітарного законодавства, дотримання протиепідемічних заходів в громадському транспорті, кінотеатрах, закладах громадського харчування, розважальних закладах та закладах культури.

Строк – на період дії карантину

5. Структурним підрозділам Міністерства внутрішніх справ України, що виконують обов'язки в межах територіальної громади, забезпечити необхідні заходи регування у разі звернення про порушення вимог законодавства щодо карантинних обмежень.

Строк – на період дії карантину

6. Управлінню по зв'язках з громадськістю міської ради (Стежко О.В.), забезпечити інформування населення, у тому числі через засоби масової інформації, щодо епідемічної ситуації в межах територіальної громади, а також внесення змін до обмежувальних заходів щодо недопущення поширення коронавірусної інфекції COVID-19.

Строк – після прийняття рішення комісією

Відповідальний секретар комісії

С.Ж. Будішевський

С.М. Кондратюк

